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ANAPTAMEHT  Ne 28

AnapTameHTa e pa3nonoXeH Ha CeaMUN eTaX B XUNuLHaTa
crpaga.Ton pasnonara € AHEBEH U HOLLEH KbT, CAHUTaHn

W CKIagoBu NOMeLLeHUs, Tepacu. Besiko xunuuwe B crpagata

€ KOMIMIIEKC OT MOMELLEHNS, KOUTO OCUrypsiBaT BCUYKM OENHOCTU
OT uMKbna ,0butaBaHe”. XKUnuujHoTo NoMeLleHNe e NPOCTPaHCTBO
B KOETO YOBEK U3NbNHABa onpeaene Hu yHKUMM (CEMENHN n
coumanHi KOMyHMKauuu, KbT 3a XpaHeHe, 3abaBneHus,

aKTMBHA NOYMBKA, CbH, MPOABIKMUTENHA MOYMBKA, CAHUTAPHN
dyHKUUK, rOTBEHE, MPaHe, CyLUeHe).

* [IHeBHa

* CnanHs

* baHa + Toanet
* Kunep

* Kopugop

* Tepacu

Crpagarta e 1M3usano MogepHusmpaHa u e caobuTa ¢ BCUYKK
HOBU TEXHOMNOMMYHU KOMYHUKaUuK ( TENEBU3UOHHM, KOMMIOTBPHMW, CUTHAIHW,
OXPaHUTENHW), KOUTO NOAOOPSBAT U YNECHSIBAT XUBOTA HA XUBYLLMTE.
AnapTameHTa MMma nsrpageHa:

* rasudmkauns

* KnumaTusauus

= 115.00 m?
16.32 m?

3acTpoeHa nroty
obLwm vyact =

JIETEH]IA:

IIAPKET
I'PAHUTOI'PEC 1
I'PAHUTOI'PEC 2
I'PAHUTOI'PEC 3

75
150
75
150

i

75
150
75
150
75
150
75
150

TEPACA
13,69 m2

HUUE




